

学生募集要項の訂正について

放送大学

学生募集要項（2025 年度第 1 学期）の記載内容について、下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

項目	誤	正
12 頁 2. 入学資格および大学入学資格証明書類 5 番の 2 つ目	昭和 23 年文部省告示 第 57 号	昭和 23 年文部省告示 第 47 号